

С ЛЮБОВЬЮ К РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

Подведены итоги районного конкурса «Я вырос здесь, и край мне этот дорог», объявленного центральной районной библиотекой п. Осакаровка весной этого года. Примечательно, что этот конкурс, а также близкий ему по теме конкурс «Казахстан глазами молодых» проводились именно в юбилейный для нашего района и поселка год. По этому случаю в читальном зале районной библиотеки состоялось мероприятие, посвященное награждению победителей. По правде говоря, это сухое слово «мероприятие» вряд ли соответствует тому, что происходило в этот день в библиотеке. Получилась интересная встреча людей, неравнодушных к истории родного края. Конкурсанты и гости - люди разных возрастов, но всех их объединяет одно - неподдельный интерес к истории края, нашей малой родины. Молодые люди из числа гостей признались даже, что беря в руки книгу «Здравствуй, Осакаровка!» и не думали, что будет так интересно. Чтение об истории тех мест, где они родились и растут, оказалось для них увлекательным.

На встрече царил теплая дружеская атмосфера, витал дух творчества, и это неудивительно, ведь собрались по-настоящему творческие, интересные, талантливые люди. Главные виновники встречи охотно показывали свои работы и делились своими впечатлениями, находками, открытиями. Конкурсанты, чьи работы признаны жюри конкурса лучшими, награждены грамотами, благодарностями и памятным подарками. Это Алиса Войташенко из п. Молодежный со своим видеофильмом «Поселок Молодежный - родины моей прекрасный уголок», работой сделанной с искренней любовью к родным местам. Ребята из Родниковского Федор Любарец и Владимир Чичмаренко со своим дебютом - видео-интервью со старожилом села. Ирина Пичкунова (СШ № 1 п. Осакаровка) со своей «Историей СШ № 1», очень кропотливая и серьезная работа была проделана ею. Нина Сергеевна Саяпина (п. Осакаровка) вдохновенно рассказывала о своей родной и любимой улице Литвинской, старейшей улице п. Осакаровка под звуки песни из к/ф «Весна на Заречной улице». Полина Коломейцева (СШ № 12 п. Осакаровка) представила свою работу «В начале жизни школу помню я...» об учителях своей школы, над которой она работала вместе с Ири-

ной Бодягой. Невероятной любовью и нежностью был наполнен рассказ о маленькой школе с. Тельмана и его учителях ее выпускницы Оксаны Геннадьевны Моравец (с. Акбулак). Свою работу она назвала «Остров детства моего». Книгу «Здравствуй, Осакаровка!» уже многие осакаровцы видели, держали в руках или читали. Ее авторы - Евгений Николаевич Монжосов, Клавдия Константиновна Пиминиди и Светлана Владимировна Зубрина представили на наш конкурс и на встрече рассказали о ней. Книга об истории Осакаровки начиная с ее основания и до 1941 года. По признанию присутствующих - работа очень интересная и ее обязательно нужно продолжать. Не смог приехать в этот день из с. Пионерское замечательный человек, поэт и музыкант Геннадий Иосифович Котвицкий, но звучала его песня «Пионерский детдомовский вальс», под которую кружили в танце ребята из танцевальной группы ЦДОШ под руководством Л. А. Агеевой.

Гости, как говорится, были как на подбор - интересные талантливые люди, порадовали всех своим творчеством. Как нельзя кстати, были исполненные Мейрамом Мукашевичем Карибаевым под гитару песни и музыкальная композиция в исполнении преподавателя музыкальной школы п. Молодежный Батыржана Бозтаева. Они создали уютную дружескую атмосферу праздника. Свои стихи читали Виктор Петрович Правдин и Оксана Геннадьевна Моравец. Дети танцевали...

...Подведены итоги конкурсов. Подходит к концу юбилейный для нашего района год. Но тема краеведения остается актуальной всегда. Наша история - это мы. Ведь не познав своего прошлого, не построить будущего. Библиотекари центральной библиотеки выражают всем, кто принимал участие в наших конкурсах благодарность и признательность. Вами проделана большая кропотливая работа. Радует, что тема конкурса нашла отклик в душе многих наших земляков. Особо радует, что к этой работе по сбору материалов по истории прикоснулись дети и представители молодого поколения, и самое главное, она увлекла их. А это значит, продолжает жить в нас историческая память. История нашего края в надежных руках, она сохранится для наших потомков.

Е. ПОПОВА,
методист Осакаровской ЦБС.